
   رياضيات گسسته

  نيمم دارد؟ گر مي وعه احاطهگراف مقابل چند مجم -1

  

1 (1  

2 (6  

3 (15  

4 (9  

گري يك عضوي است. اگر اين گراف كمترين تعداد يال را داشته باشد داراي مجموعه احاطه 10گرافي از مرتبه  - 2   كدام است؟  

1 (9  2 (8  3 (7  4 (6  

  كند؟ كثر چند رأس را احاطه مييك رأس دلخواه حدا C7در گراف - 3

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

  گر دوعضوي دارد؟ گراف مقابل چند مجموعه احاطه - 4

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

تعداد - 5  هاي گراف مقابل كدام است؟ مجموعه  

1 (5  

2 (6  

3 (7  

4 (8  

  نيمم كدام است؟ گر مي در گراف مقابل مجموعه احاطه - 6

1({a , e , g}   

2({e , g}   

3({b , f}   

4({g , b}   

  كدام است؟ ،پذير نباشد بخش 3پذير باشد، ولي بر  بخش 2كه عدد انتخابي بر  كنيم. احتمال اين انتخاب مي 100تا  1عددي به تصادف از بين اعداد طبيعي  - 7

1 (33/0  2 (34/0  3 (67/0  4 (36/0  

P(Aفرض كنيد - 8 B) /  0 4،P(B A) /  0 P(Aو 2 B) /0 9 ر . مقداP(A) برابر كدام است؟  

1 (3/0  2 (5/0  3 (7/0  4 (8/0  

Sفرض كنيد - 9 {a , b , c} اي و فضاي نمونهK
P({b , c})
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


3 1

8
  آيد؟ دست مي مقدار طبيعي به چند K. براي 

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

P(b)فرض كنيد -10 
3

4
P(Aو  B) 

1

3
Ιمقدار .P(B | A B ) Υ كدام است؟  
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مهره سفيد قرار دارد. از جعبه اول يك مهره به تصادف انتخـاب   1مهره قرمز و  3مهره سفيد و در جعبه دوم  2مهره قرمز و  3دو جعبه داريم. در جعبه اول  - 11
هـاي اول و دوم غيـر    هاي خارج شـده از جعبـه   كه مهره كنيم. انتخاب اين  عبه دوم يك مهره انتخاب ميدهيم. سپس از ج كنيم و در جعبه دوم قرار مي مي
  رنگ باشند، كدام است؟ هم

1 (35/0  2 (36/0  3 (42/0  4 (64/0  



درصد توليدات خط  30گر كنند. ا توليد مي Bدرصد ديگر را خط توليد  55و  Aدرصد توليدات را خط توليد  45اي داراي دو خط توليد است.  كارخانه -12
ايـم   كه يكي از محصولات اين كارخانه را كه انتخاب كـرده  نياز به كنترل مجدد داشته باشند، احتمال اين Bدرصد توليدات خط توليد  40و  Aتوليد 

  نياز به كنترل مجدد داشته باشد، چقدر است؟

1 (423/0  2 (355/0  3 (375/0  4 (275/0  

1نقطه و خط، ةرمخابيك سيستم مخابراتي در  -13

5
2ا به خط ورنقاط  

3
 60درصد علائم مخـابره شـده نقطـه و     40كند. اگر  خطوط را به نقطه تبديل مي 

  كه نقطه دريافت شده در اصل به صورت نقطه مخابره شده باشد چقدر است؟ ها خط باشند، احتمال اين درصد آن

1(
2

15
   2(

3

5
   3(

4

9
   4(
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نفـر از   1كه حـداقل   درصد است. از بين دو دانشجوي اين دانشكده احتمال اين 60كه دانشجويان يك دانشكده از كتابخانه استفاده كنند  احتمال اين -14
  نه استفاده كند چقدر است؟كتابخا

1 (75/0  2 (78/0  3 (84/0  4 (86/0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


